m Kalinhid 2 mm, alani 0,3 m2 olan bir camin bir yizeyinde sicak-
ik =5 °C, diger yizeyinde +15 °C dir.
Camun 1s1 iletim katsayisi 0,8 watt/°C.m olduguna gore,
1 dakikada camdan gecgen 1s1 kag joule olur?

A) 77.103 B) 95.103 C) 115,103
D) 144,103 E) 150.103

/:X =15 cm

Bir odanin sicakhgi 27°C, dis ortamin sicakhidi 12 °C dir. Oda-
nin duvarar 15 cm kalinhikl tuglalardan yapilmistir.
Tuglaninisi iletim katsayisi k = 0,6 watt/°C m olduguna gore
duvarin 1 m2'sinden 1 dakikada gegen 1s1 kag joule'diir?

A) 2800 B) 3200 C) 3600 D) 3800 E) 4200

150 °C |

Isitici

Uzunlugu 1,5 m olan bakir X - Y cubugunun kesit alani 3 cm?
dir. Cubuk X ucundan 150 °C olacak sekilde isitiliyor. Y ucunun
sicakligl ise 0°C dir.

Bakir cubugun ist iletim hizt kag watt'tir?

(Kpakgr = 400 W/°C m)

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

4. | \ Sicaklik (°C)
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> Isi(kalori)
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nall Naidaess Rir mauuaeinn s = siGdniis gralygl sesiides) gikiair,
Bu maddenin kati haldeki 6zisisi 0,5 cal/g°C dir.
Buna gore bu maddenin erime 1sis1 kag cal/g'dir?

A)120  B)150 C) 160 D) 180 E) 200

E A Sicaklik (°C)

120

80

60

I
0 500 800 1200

> |si(cal)

Kat haldeki bir maddenin 1s1 - sicakhk grafidi sekildeki gibidir.
Erime 1sis1 15 cal/g olan maddenin kati haldeki dzisisi cy,

c
sivi haldeki 6zisisi cg olduguna c—s orani kagtir?
K
1 2 3 5
A)— B) — C)— D)2 E)—
)& b= )% ) )5

6. | A Sicaklik (°C)

60

40— .

0 200 600 800

> Isi(cal)

Sivi haldeki bir maddenin 1s1 - sicakhik grafigi sekildeki gibidir.
Buna goére, bu maddenin erime isisinin, kati haldeki 6zisi=
sina orani kagtir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 100

=20 °C deki 50 g buzu 40 °C de su yapmak igin kag cal IsI
gereklidir?
(Cpyz = 0,5 callg °C, ¢, = 1 callg °C, L, = 80 cal/g)

A) 2500 B) 3000 C) 4500 D) 6000 E) 6500

[M -10 °C sicakliktaki 20 g buza isi verilerek +100 °C sicaklikta
buhar haline getiriliyor,

Buna gore bu buz kiitlesine verilen toplam i1sl kag kaloridir?



(Cpyz = 0,5 callg °C, ¢, = 1 callg °C, L = 80 cal/g, Ly, = 540 cal/g)

A) 3700 B) 8600 C) 12500
D) 12900 E) 14500

—20 °C sicakliktaki 25 g buz pargasi, sicakligl 50 °C olan 150
g su igine atiliyor.

Is1 aligverigi yalmiz buz ve su arasinda olduguna gore kansi-
min sicakhgi kag °C olur?

(Cpyz =0,5calg °C, ¢, = 1 callg °C, L, = 80 cal/g)

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

Bir kaptaki 0 °C sicakliktaki buz kalibi tzerine +85 °C sicaklik-
ta 400 g su dokuliyor. Denge sicakhgi 40 °C oluyor.

Isi aligverigi yalniz buz ile su arasina olduguna gére, kapta-
ki buz kiitlesi kag g dir?

(cey = 1 callg °C, L, = 80 cal/g)

A) 150 B) 130 C) 120 D) 115 E) 90

Isica yalitilmis kapta 0°C deki 10 g buz tzerine 30 °C deki 24
g su dokiliyor,

Denge sicakhd saglandiginda kapta ka¢ g buz bulunur?
(cgy = 1callg °C, L, = 80 cal/g)

A)0 B) 1 C)4 D)7 E)9

Isica yalitiimis kapta —10 °C sicaklikta 20 g buz Gzerine, 30 °C
de 22 g su dokiliyor.

Denge sicakhgr saglandiginda kapta agagidakilerden han-
gisi bulunur?

(cgy =1calg °C, ¢, = 0,5 cal/g °C, L, =80 cal/g)

A) 0°Cded2gbuz
B) 0°Cde42gsu
C) 0°Cde13gbuz, 29gsu
D) 0°Cde7 gbuz 35gsu
E) 5°Cded2gsu
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)E, 4)B, 5B, 6)D, 7)E, 8)E, 9)C, 10)A, 11)B, 12)C,



